
Calcular Porcientos (D)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Qué porciento de 1,659 es 553? 2. ¿Qué porciento de 1,234 es 185.1?

3. ¿Qué porciento de 4,434 es 665.1? 4.

5. ¿Qué porciento de 8,442 es 4,221? 6. ¿Qué porciento de 2,980 es 596?

7. ¿Qué porciento de 8,810 es 881? 8.

9. ¿Qué porciento de 3,128 es 156.4? 10. ¿Qué porciento de 3,247 es 324.7?
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¿Qué porciento de 2,615 es 
653.75?

¿Qué porciento de 2,107 es 
1,053.5?



Calcular Porcientos (D) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Qué porciento de 1,659 es 553? 2. ¿Qué porciento de 1,234 es 185.1?

33⅓% 15%

3. ¿Qué porciento de 4,434 es 665.1? 4.

15% 25%

5. ¿Qué porciento de 8,442 es 4,221? 6. ¿Qué porciento de 2,980 es 596?

50% 20%

7. ¿Qué porciento de 8,810 es 881? 8.

10% 50%

9. ¿Qué porciento de 3,128 es 156.4? 10. ¿Qué porciento de 3,247 es 324.7?

5% 10%
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¿Qué porciento de 2,615 es 
653.75?

¿Qué porciento de 2,107 es 
1,053.5?


